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Katedra/ustav: Ustav strojirenské technologie

Oponent prace: Ing. Lukas Chrastansky

Pracovisté oponenta prace:  Ustav strojirenské technologie, FS CVUT v Praze

Il. HODNOCENI{ JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani pridmérné naroéné
Hodnoceni ndrocnosti zadani zévéreéné prace.

Autor se zabyvd aktudlinim tématem pro automobilovy pramysl, kde se aktuainé hledaji nové zp(isoby, jak snizovat
hmotnost karoserie vozu se zachovdnim plivodnich vlastnosti.

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predlozend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaznost, dopady a
pfipadné i pficiny jednotlivych nedostatkd.

Zadani bakalarské prace je splnéno.

Zvoleny postup Feseni spravny

Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.

Autor zvolil spravny postup feSeni, kde se nejdrive v teoretické ¢asti prace zabyvd zdkladnim obecnym tGvodem do
problematiky véetné popisu materidll. V experimentalni ¢asti praci se ddle zabyvd 2 praktickymi experimenty s jejich
popisem a vyhodnocenim. To celé shrnuje ve formé hlavniho zavéru prace.

Odborna uroven C - dobfe

Posudte uroven odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladii a
dat ziskanych z praxe.

Odbornou urover prace povazuji za dobrou. Autor by mohl danou problematiku v nékolika pfipadech vice rozvést.
Napfiklad v kapitole 3.2 Ohybani, by mohl doplnit rizika ohybu s ohledem na smér vldken. Déle autor mohl uvést, jakym
zplisobem se vyrébi sendviCovy materidl. V nékolika pfipadech se autor vyjadfuje chybné, pfipadné mohlo dojit k preklepu
— chybné uvedeni jednotek u stfizné pevnosti.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace D - uspokojivé

Posudte sprdvnost pouZivdni formdlnich zépisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou strénku.

Autor nedodrzuje jednotné formdtovani prace — hlavni nadpisy kapitol nejsou tuéné, zatimco podkapitoly ano. Jednotlivé
odstavce by mohly zalinat odsazené tabuldtorem. Rovnice v textu nejsou fadné oéislovany a chybi jednotky. Text obsahuje
drobné gramatické nedostatky ¢i méné vhodné formulace. Kvalita obrazku v podkapitole 3.2.2. je $patnd. Zcela chybi
seznam obrazk(, seznam tabulek a seznam pouzitych zkratek a symbold.
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Vybér zdroju, korektnost citaci B - velmi dobfe

Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskdvani a vyuZivani studijnich materidlu k feSeni zavérené prdce. Charakterizujte
vybér pramendl. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od vlastnich vysledku a tuvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.

Student ¢erpa z celkem 19 zdroju a literatury, které korektné cituje v teoretické ¢asti prace. Autor Cerpa pfedevsim

z ¢eskych zdroju, doporucil bych vyuziti vice zahrani¢nich zdroju.

Dalsi komentare a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosazenych hlavnich vysledk( zdvérecné prdce, napr. k urovni teoretickych vysledku, nebo k turovni a
funkénosti technického nebo programového vytvoreného feseni, publikacnim vystupim, experimentdlni zru¢nosti apod.
Nemam dalsi komentare.

IIl. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

PredloZend prace splnuje zadani a veskeré cile. | pres to obsahuje néjaké formalni i neformalni nedostatky, které
mohly byt Iépe zpracovany.

Otazky:

Z jakych davodu je trend ve snizovani hmotnosti karoserii v automobilovém primyslu?
Jakym jinym zpUsobem je moZné dosahnout Uspory hmotnosti karoserie?

Podle jakého kritéria se uréuje pocet operaci pfi hlubokém tazeni?

PfedloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném C - dobfe.
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